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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A települési önkormányzatok gazdasági programjának meghatározását a helyi 

önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116.§-a írja elő. 

Ez különös tekintettel a gazdasági program fogalom köré csoportosuló feladat 

meghatározást jelent és egy egységes, előre meghatározott célrendszer szerint 

működő programot feltételez. 

A program összeállítása során figyelembe kell venni a Képviselő-testület és a 

Polgármester fejlesztésre vonatkozó elgondolásait, - az önkormányzat és 

intézménye fenntartására és működtetésére készült elképzeléseket, és az anyagi 

forrásokat. 

Az anyagi eszközök megteremtéséhez már nem elegendő az évről-évre keletkező 

források igénybevétele, (állami normatíva, helyi bevételek), ki kell aknázni a 

pályázati lehetőségeket, elengedhetetlen az új bevételi források keresése, és a 

meglévő forrásaink nagymértékű kihasználása. 

Jelen gazdasági program a megelőző program felülvizsgálatával, annak 

szükségszerű módosításával készült. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a 

határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek. 

 

Határozati javaslat: 

Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ordacsehi Község 

Önkormányzatának 2024-2029. közötti gazdasági programját elfogadja. 

Felelős: Horváth Gyula polgármester 

Határidő: 2025. március 31. 

 

 

Ordacsehi, 2025. március 18. 

                                                                                                   Horváth Gyula 

                                                                                                    polgármester 
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Ordacsehi Község Önkormányzatának gazdasági programja 2024-2029. 

 

 

A gazdasági program meghatározza az Önkormányzat részére azokat a célkitűzéseket, 

feladatokat, melyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, figyelembe véve a helyi 

társadalmi, környezeti, gazdasági adottságokat - a kistérségi, területfejlesztési koncepcióhoz 

illeszkedve – az önkormányzat által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, 

fejlesztését szolgálják. 

Településünkön áthúzódó beruházások, - azaz az előző ciklusban megkezdett és be nem 

fejezett beruházás egy van: a Művelődési Ház felújítása – mely várhatóan április végére 

befejeződik.  

A fejlesztések fontossága tekintetében rangsort állítunk fel, de különösen nagy hangsúlyt 

fordítunk a pályázati lehetőségekre.  

A 2025-től 2030-ig terjedő gazdasági program időszakában a tervezett nagyobb beruházások 

a következők: a település csapadékvíz elvezetése, a települést elkerülő út megépítése, az 

Óvoda felújítása, a Ravatalozó felújítása, és –amennyiben lehetőség adódik rá- a Temető 

körbekerítése, a belső utak karbantartása, felújítása, a Kossuth Lajos és a Balaton utca 

hátralévő szakaszainak útfelújítása.  

Önerőből megvalósítandó célkitűzéseink nincsenek. 

Kötelező önkormányzati feladatok:  

- egészséges ívóvíz  

- óvodai nevelés biztosítása 

- egészségügyi és szociális alapellátás biztosítása 

- közvilágítás üzemeltetése 

- helyi utak fenntartása 

- köztemető fenntartása 

Jelentős hangsúlyt kell fektetni a saját bevételekre, mivel ez teremthet forrást a pályázatok 

útján történő fejlesztések önerejének biztosítására. A saját bevételek körében meghatározóak 

a helyi adókból származó bevételek, különösen az iparűzési adóbevétel. Emellett jelentős az 

építményadó bevétel, valamint a 2025. január 1-től bevezetésre került, helyi lakosok által is 

fizetendő telekadóból befolyó bevétel, az önkormányzat tulajdonában lévő külterületi szántók 

bérbeadásából származó évi közel 1 millió forintos bevétel. 
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Az önkormányzati vagyon forgalomképtelen törzsvagyon részének (pl.: utak, közterületek, 

intézmények) funkciója a közszolgáltatások biztosítása, amelyek állagát javítani, értékét 

lehetőség szerint növelni kell (karbantartással, felújítással, beruházással). 

Az önkormányzat vagyona tartósan nem csökkenhet. Vagyonhasznosítási alapelv a vagyonért 

vagyont, tehát a forgalomképes vagyon hasznosításából származó bevételeket 

vagyonszerzésre, beruházásra kell fordítani. 

 

Munkahelyteremtés, foglalkoztatás elősegítése: 

Kiemelt feladat a helyben történő foglalkoztatás, a munkahely teremtés feltételeinek segítése. 

Bár az önkormányzat közvetlen munkahelyteremtő szerepet nem tud vállalni, de jó 

kapcsolatra törekszik a településen működő vállalkozásokkal, cégekkel, különös tekintettel a 

két legnagyobb foglalkoztatóra, a Balaton Agrár Zrt-re, valamint a TRAEX-BAU Kft-re. 

Gazdasági érdekünk a község területén működő cégek pozitív gazdasági teljesítménye, az 

esetleges foglalkoztatást bővítő tevékenységük elősegítése. 

Szoros együttműködést kívánunk fenntartani a regionális Munkaügyi Központtal az álláskereső 

lakosok továbbképzési lehetőségeinek segítésére. A Munkaügyi Központ által szervezett 

közmunka programban Önkormányzatunk már nem vesz részt, helyette saját, önkormányzati 

alkalmazottak végzik a technikai jellegű feladatokat. A közterületek karbantartását, főképp a 

fűnyírást az Önkormányzat 2025-től nagyrészben külső vállalkozó segítségével tervezi 

megoldani. 

 

A közszolgáltatások biztosítása és azok színvonalának javítása 

A települési önkormányzati közszolgáltatásokat a költségvetési szervek (oktatási, nevelési, 

szociális, egészségügyi intézmények, valamint a közös önkormányzati hivatal) nyújtják. A 

szolgáltatók által nyújtott színvonal jó, fejlesztésük természetes igény. A közszolgáltatások 

körében a szervezeti keretek adottak, jelentősebb átszervezésre nincs szükség. 

Az intézményhálózat szakmai követelményeknek történő megfelelését folyamatosan figyelni 

kell,  elengedhetetlen a rendszeres felülvizsgálata a belső ellenőrzés és szakértők segítségével.  

Ordacsehi nem tart fenn önálló hivatalt. Balatonboglárral közös hivatalt működtet, mellyel 

szemben követelmény a magas szakmai színvonal, az önkormányzati jellegű feladatok 

eredményes ellátása, az ügyfélbarát, gyors, jogszerű, szakszerű, ugyanakkor méltányos, 

indokolt esetben megfelelően szigorú hatósági ügyintézés. 

A Közös Hivatallal történő együttműködés az elmúlt ciklusban nagyon sokat javult, minden 

tekintetben gördülékenyen és hatékonyan működik a hivatali munka. 

Továbbra is cél, hogy az ordacsehi lakosoknak minél kevesebbet kelljen ügyintézés céljából 

Balatonboglárra utazni, a hivatal működését úgy kell alakítani, hogy a lehető legtöbb esetben 

megoldható legyen az ügyek helyben történő intézése. 
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Az egészségügyi alapellátást továbbra is a kaposvári Ruvörmed Kft. látja el, ő biztosítja a 

település háziorvosi ellátását. Az orvosi ügyelet, valamint az alapfokú fogászati ellátás 

biztosítását a jövőben is társulási, feladat-ellátási megállapodás keretében kívánja az 

önkormányzat biztosítani. 

Ugyancsak társulási, feladat-ellátási megállapodás keretében látja el önkormányzatunk a 

gyermekjóléti szolgálat, a házi segítségnyújtás és idősgondozás feladatait a Balatonboglári 

Platán Szociális Alapszolgáltatási Központon keresztül. 

A szociális ellátás az önkormányzat kiemelt feladata. 

 

Településfejlesztés 

Az önkormányzat tulajdonában lévő utak állapota minél előbbi beavatkozást igényel. 

Önerőből viszont önkormányzatunk nem tudja a felújításukat elvégezni. Pályázati 

lehetőségre várunk. 

Nagyon sürgető lenne a település csapadékvíz elvezetése, ugyanis a nagyobb esőzések, 

villámárvizek alkalmával az Agrár Zrt-től a Fő utcán lezúduló csapadékvíz nem tud a 

vízelvezető árkokon keresztül lefolyni, így a víz elárasztja a Fő utcát. Sajnos egyenlőre nincs 

pályázati lehetőség ennek megoldására.  

Pályázatot nyújtottunk be a települést elkerülő külterületi út megépítésére, azaz a meglévő, 

074/2-es és a 080-as hrsz-ú külterületi földutak fejlesztésére, melynek megvalósulása esetén 

a kamionforgalmat ki lehetne zárni a településről. 

Az Óvoda felújítás is egyre sürgetőbb feladat, - pályázati lehetőségre várunk. 

A Balaton utca, a Kossuth Lajos utca és a Fő utca egy szakasza az elmúlt ciklusban 

önkormányzati tulajdonba került, és a Kossuth Lajos utca a Szabadság térrel együtt, valamint 

a Fő utca és a Balaton utca egy –egy szakasza pályázat útján már felújításra került, és a még 

hátralévő szakaszok felújításához is pályázatos támogatást remélünk a közeljövőben.  

Folytatni kell a közterületek, parkok, a temető környékének rendezését. Kiemelt figyelmet 

érdemel a Ravatalozó, melynek állaga nagyon leromlott, felújítása nagyon időszerű lenne. 

További fontos feladat lenne a Temető körbekerítése, a bejáró őzek megfékezésére. 

 

Sport 

Sajnos településünkön sportegyesület nem működik. A fiatalok részéről jelentkező 

mozgásigény kielégítésére az Önkormányzat korábban a Kossuth Lajos utcában egy füves 

kispályát alakított ki, mely népszerűvé vált a fiatalok körében.  

 

Kultúra, művelődés 
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A Könyvtárellátást a Balatonboglári Lukács Károly Városi Könyvtár végzi, mind az állomány, 
mind az eszközök vonalán, hivatalosan 2019. 01. 01-től. Szolgáltató a Kaposvári Takáts Gyula 
Megyei és Városi Könyvtár. 
 
A Művelődési Ház felújítása –TOP-os pályázat útján -jelenleg van folyamatban, várhatóan 
2025. április végére fejeződik be. A korszerű épület a Könyvtárnak, valamint közösségi 
rendezvényeknek is színhelyéül szolgál majd, továbbá tervezzük a hasznosítását, 
rendezvényekre történő bérbe adásával. 
 
Helyi kapcsolatok 
 

Önkormányzatunk szoros, partneri kapcsolatot kíván fenntartani a helyi civil szervezetekkel, 

az egyházközösséggel, támogatni kívánja a lakossági kezdeményezéseket. Helyet kíván 

biztosítani minden működő klubnak, szakkörnek, egyesületnek. Helyi „Ordacsehiért” 

egyesület megalakítása jelenleg van folyamatban. 

A települési rendezvényeket, ünnepségeket továbbra is az Önkormányzat szervezi. 

Nevesítve: március 15., falunap, szüreti felvonulás, idősek napja, október 23., advent, 

falukarácsony. 

 

Önkormányzatot népszerűsítő feladatok 

Meg lett újítva a település honlapja,  mely minden jogszabályi előírásnak megfelel. Minden 

fontos információ megtalálható rajta. 

A mai kor elvárásainak megfelelő, ingyenes wifi elérhetőség biztosított a település 

központjában. 

 

Fejlesztések 

Pályázati források felhasználásával a belső utak felújítása. 

Csapadékvíz elvezetés megoldása. 

Elkerülő út útfelújítása. 

A Napsugár Óvoda felújítása. 

A Balaton utca és a Fő utca hátralévő szakaszainak felújítása. 

A Ravatalozó épületének felújítása, és lehetőség szerint a temető körbekerítése. 

Közösségi ház bérbe adása. 

A ciklus programmegvalósítása közös célunk, és természetesen a fejlesztések megvalósítása 

nagyban függ a pályázati lehetőségektől is.   
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Ordacsehi, 2025. március 18. 

 

                                                                                                     Horváth Gyula 

                                                                                                     polgármester 

 

 

 

 


